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Borut Beus je svojo slikarsko pot začel pravzaprav verjetno že v 
svojem otroštvu- čisto naravno, saj je kot sin slikarja bil v neneh-
nem stiku s slikanjem in likovnim jezikom kot posebno govorico. 

Odločitev, da se posveti slikarstvu poklicno, je seveda prišla kasneje, v 
času študija likovne pedagogike in seveda po študiju, ko se je tudi bolj 
resno začel ukvarjat s slikanjem.

Razstava z naslovom Mir, ki jo predstavljamo na Kemijskem inštitutu, je 
nekakšen prerez njegovega dela, njegovih slikarskih premislekov. Borut 
namreč izhaja iz umetniške tradicije pozno-modernističnega slikarskega 
pristopa, ki pa ga dojema v zanimivem kontekstu duhovne zavezanosti 
krščanski misli. Seveda pri tem ne gre za preprosto prenašanje tega 
mišljenja v slikarsko obliko, temveč se pri njegovem slikarskem opusu 
srečujemo s posebej zanimivimi načini iskanja tiste svetosti in poglo-
bljene transcendence, ki ne dopušča slikarju nobenega prostora za hitre 
rešitve ali pretvarjanje. Sam pravi, da je slikar le takrat, ko je v procesu 
slikanja. Torej v procesu premišljevanja o sliki, ki jo trenutno ustvarja, se 
z njo ukvarja v svojih mislih in jo dopolnjuje v večplastnih nanosih barv, 
medsebojnih razmerjih pomenskih zvez in iskanju prave oblike.

Četudi so slike ikonografsko gledano večinoma »krajine«, se njihova 
pomenska struktura ne veže na določeno pozicijo, na ta svet ali na 
dogodek. Njegove krajine se dogajajo kot krajine duha- poteze čopiča, 
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barvni odtenki, nanosi barv ter razpiranja prostorov nam skozi oblike 
šepetajo transcendenčno občutenje prisotnosti biti. Nenadno razpiranje 
svetlobe nad temnimi podlagami, za katere ne vemo, če so morje ali 
polje, deluje kot razprtje možnosti, dotik svetlobe kot svet možnega, 
potencialno dojemanje svetosti sveta…

V tem stiku pa se Borut nenehno vrača v sam »metier« in v samo snov 
slikarskega govora, v način slikanja in barvne nanose, v razmerja 
ploskev, form, ritmov, medsebojnih stikov in kompozicijskih principov 
v svojih slikah. V tem okrožju skuša sámo slikarsko izkušnjo potisniti do 
tistih mej, kjer so zahteve do lastne iskrenosti v samem slikarskem delu 
brez vsake rezerve in brez vsakega kompromisa.

Četudi Borut nima za sabo bleščeče internacionalne kariere in razstav po 
najbolj trendovskih galerijah, je njegov opus vsekakor prav zaradi nje-
gove zavzetosti, iskrenosti in njegovega zelo osebnega, poglobljenega 
slikarskega iskanja tega umetniškega miru nekaj posebnega in nekaj, kar 
je vsekakor vredno natančnega ogleda z zvišano pozornostjo.
 

Jiri Kočica
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Kratek življenjepis:

Borut Beus je bil rojen 1966 v Ljubljani,  kjer je tudi študiral likovno 
pedagogiko.
Delal je kot likovni pedagog, profesor likovnega pouka, likovnega sno-
vanja in umetnostne zgodovine v osnovni ter srednji šoli, po pridobitvi 
mentorske licence pa tudi kot mentor Projektnega učenja za mlade. Z 
mladimi je izvedel tudi nekaj psihosocialno-umetniških projektov, s 
katerimi so nastopili na Festivalu ustvarjalnosti mladih in dobili nagrado 
za posebne dosežke.

Pri svojem delu na PUM-u je odkril kiparstvo v aluminiju, izdelavo skulp-
turalnega nakita iz aluminija. Tega je samostojno razstavljal v Zagrebu, 
v odprtem ateljeju Lazar Lumezi in v “Atelje galeriji” v Ljubljani.

Večkrat je sodeloval tudi na festivalu moderne umetnosti “Vstop prost” v 
Celju, enakem festivalu na Ptuju “Art Stays”, kjer pa se je predstavljal pod 
psevdonimom s konceptualnimi deli in video prostorskimi instalacijami.
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